TMOPABJIMYECKUE LUMJTMHAPLI C BOJIbLLUMM CKBO3HbLIM OTBEPCTUEM
AN19 BbICOKOCKOPOCTHON OBPABOTKM 3ATOTOBOK

cepus S

KomnakTtHas u nerkas KOHCTPYKUHXS
3al10prIﬁ KnanaH u KnanaH cﬁpoca AaBJiIeHUs
BCTPOEHblI B KOpNyc LuauHAapa

m Pa3mepbl

m Pa3amepbl

T Pavepbi C D m\éX. m\i/n. W z
S1246 | 155|130 |100 | 80 | 65 | M B55x20 46 36 |529| 64| 85|515(118 | 11617915 | O | 40|25 | 5 |115
S§1552 |190| 170|130 | 85 | 70 | M 680x20 52 36 |596| 73| 96 |575(137 | 130|191 |22 | O 47 125 | B |12
S1875 (215|190 | 160 | 120 | 95 | M 85x20 75 36 [846| 98 |121|705]166 | 160 |225| 25 | O 50 | 25 | 5 |176
S2091 | 240|215 |180 | 140 |110 | M100x20 91 34 1996|108 | 138 |79 |[182 185|248 | 30 | O 55| 25| 6 |2]

Paveps B Cj Ef Fi Gt Hi1 N Ki Lt Mi N1 P Q1

(rny6uHa) (rny6uHa) (rny6uHa)

S T1 U Vi Wi X1

Mogenb

S1246 |1265| 30 |M6X9 |M10x20|135 98| 76| 47 | 15 | 80 76 | 4 |MBX10| 6 |RCl/2| B |200 | 46 |M&2x15| B0
S15652 (136 | 30 |M6x9 [M10x20|145 | 110 | 86| 47 | 15 | 55 8 | 4 |MBx12| 7 |RCl/2| B |220 | b1 |ME8x15| 56
S1875 |1635| 35 |M6x9 |M10x20|1665| 165 | 101 | 47 | 15 | 80 | 108 | 4 |MBx12| 7 |RCl/2| 6 |242 | 58 |M84x20| 81
S2091 |168 | 35 |MBx14|M12x24[183 | 165 | 110 | 47 | 15 | 95 | 120 | 4 |MEx12| 7 |RCl/e| 6 |267 | 66 |MI9x20| 96
m XapakTepucTuku
Xapakr,  [uametp Xop nopuHs Mnoluanb nopluks, cM 2 Tara, kH(krc) Maxc. pabosee nasnenve Makc. yacToTa BpatuieHms MomeHT uxepLn CyMMapHasi nponyckHas
Mogenb MOPLLHS, MM MM 3aXUM pasxum 3aXUM paskuM Mna (krc/cm?) MitH ! (06/MutH) Krem? CMOCOBHOCTb, I/MUH
S1246 125 15 100 89 |38.0(3875)/33.0(3365)] 4.0 (40.8) 7000 0.019 12.0 30
S1552 155 22 161 | 150 |60.0(6118)|56.0(5710)] 4.0 (40.8) 6200 0.053 16.8 39
S1875 180 25 198 | 183 |74.0(7546)|69.0(7036)| 4.0 (40.8) 4700 0.095 26.0 4.2
S2091 205 30 252 | 234 |94.0(9585)|880(8973)| 4.0 (40.8) 3800 0.153 33.0 45

* CymmapHas nponyckHas cnocoGHocTb : Mpu aaenenun 3.0MMa (30.6krc/cm?) n Temnepartype macna 50°C.
* Ycunue, nepenasaemoe npueopom : Mpu paenexwne 4.0 MMa (40.8 krc/cm?).



